



Предупреждаем об опасностях осенне-зимнего периода



Следователи СК России сталкиваются со случаями травмирования и смерти граждан из-за падения наледи с крыш.

Напоминаем, что в зимний период нужно быть особенно внимательными и осмотрительными. Держитесь на расстоянии от зданий, на крыше и выступающих частях которых заметен снежно-ледяной покров.

Руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений следует незамедлительно организовывать работу по своевременной очистке крыш от снега и наледи.

В случае серьезного травмирования или гибели человека к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы привлекаются собственники домов, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции, и руководители организаций и



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

учреждений независимо от форм собственности.

Во избежание трагических последствий следует не заходить за ограждения опасных участков, не подходить близко к стенам домов и к козырькам подъездов, на крышах которых возможно скопление снега, сосулек и наледи.

Родителям следует проявлять бдительность и информировать детей о соблюдении правил безопасности во избежание несчастных случаев!

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1870146>